
Az építõipar folyamatos fejlõdése a CONSTRUMA cso-
kor iránti fokozott kiállítói érdeklõdésen is jól mérhetõ:
gyakorlatilag megteltek a kiállítás pavilonjai, szinte min-
den hely elkelt. Ez jó hír az építõipar szereplõinek, hiszen
látogatóként igen széles kínálattal, számos újdonsággal
találkozhatnak majd április 11-15. között a HUNGEXPO
Budapesti Vásárközpontban.

ACONSTRUMA szakkiállításmár többmint 40 éve kiemelt
szerepet játszik az építõipar piacimegjelenítésében, az ágazat
fejlõdésében. A 70-es évek közepén, a korábbi tavaszi BNV
nagy részét adó építõipari terület szakkiállássá formálásával a
HUNGEXPO elsõ szakkiállításainak egyikeként indult útjára
a CONSTRUMA sikertörténete. A kezdetben kétévente, majd
évente megrendezésre kerülõ szakkiállítás a 2000-es évek
elején már kinõtte a Vásárközpont területét. Így született az a
döntés, hogy az épületgépészet témaköre önálló kiállításként,
önálló idõpontban, HUNGAROTHERMnéven, kétévente ke-
rüljön megrendezésre. Az ágazatot érintõ piaci változásokkal
együtt a CONSTRUMA is átalakult: az épületgépészet né-
hány önálló alkalom után ismét visszatért az építõipar mellé,
így erõsítve egymást. Az így ismét teljes körû építõipari be-
mutatkozás egyre erõteljesebben nyitott a nagyközönség felé,

és a látogatói igényeket figyelembe véve kiegészült a lakbe-
rendezés témakörével és a kertépítés, kerttervezés tematikájá-
val. Az elmúlt évek alatt így vált a CONSTRUMA egy komp-
lex otthonteremtési kiállítási csokorrá, amely erõs szakmai-
sága mellett kiemelkedõen vonzó az építkezõ, felújító nagy-
közönség számára is.

Az idei évben az építõipari tematikák mellett ezúttal is kü-
lön pavilonban, aD pavilonban kap helyet amegújuló energia
és az épületgépészet (RENEO). Az otthonteremtési csokor a
lakberendezés és design, valamint a kerttervezés, kertépítés
témakörökkel nyújt teljes kínálatot a látogatók számára.

Az elsõ három napot ezúttal is a szakembereknek szóló
programokkal színesítik a szervezõk. Már hagyományosnak
mondható, hogy aMagyarMérnöki Kamara és aMagyar Épí-
tész Kamara saját képzést is tart itt. Április 11-én, a kiállítás
elsõ napján aBudapesti és PestmegyeiMérnökiKamara szer-
vezésében Fûtési rendszerek hidraulikája címmel tartanak
kötelezõ szakmai továbbképzést a CONSTRUMAkiállításon
a gépészmérnökök számára. A második napon az építészettel
kapcsolatos mérnöki téma kerül majd középpontba.

Mindkét képzésre az elõjelentkezés a kamaránál kötelezõ
és awww.bpmk-oktatas.hu oldalon lehetséges. A programokra
a RENEO pavilonjában, a D pavilonban felépített konferen-
cia teremben kerül majd sor.

A Magyar Mérnöki Kamara Anyagmozgató gépek, Építõgé-
pek és Felvonógépek Tagozata szintén az elsõ napon tartja
majd Építõgépész Szakmai Napját a speciális alapozó gépek
elméletérõl és gyakorlatáról.

Idén is lesz SMARTCITY konferencia: a városüzemelte-
tési technológia magyarországi lehetõségeirõl. A D pavilon-
ban mûködik majd Kormányzati tanácsadó sziget, és a VGF
Központ „Robbants fel magad!” épületgépészeti kalandpark-
ja is ismét várja az érdeklõdõket. Tervben van egy folyama-
tos napelemszerelési bemutató is.

Több szakterület speciális konferenciája, elõadása is szí-
nesíti majd a programot. Elõkészítés alatt áll egy nagyobb
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szabású konferencia, amely kifejezetten a villanyszerelési
szakmát célozza. Ennek részletei még egyeztetés alatt vannak.
Minden szakmai program (folyamatosan frissítve) elérhetõ a
kiállítás honlapján.

A világítástechnikát, épületautomatizálást magában fog-
laló ELECTROLIGHT tematika az elmúlt évek stagnálását
követõen a tavalyi évben növekedésnek indult, és ez folytató-
dik az idén is. Már több mint 500 négyzetméternyi területet
foglalnak el a kiállítók ebben a témában. Már biztos, hogy
jelen lesznek az alábbi kiállítók: A.I.D.A. Kft., Daniella Kft.,
Duoverzió Kereskedelmi Kft., Edictim Kft., Elektro-
Kamleithner Kft., Elko EPHungaryKft., Finder HungaryKft.,
Intermar Kft., Mentavill Kft., Schneider Electric Zrt.,
SMARTme Building Kft., Szinusz Épületautomatika Kft.,
TermiCont Elektro Kft.

A RENEO kiállításon a megújuló energia a meghatározó
témakör, de itt kapnak helyet azok az épületgépészettel fog-
lalkozó cégek is, akik az évenkénti megjelenést választva
2018-ban is részt vesznek a CONSTRUMA Otthonteremtési
csokron. ARENEO-n résztvevõ nagyobb cégek közül ízelítõ-
ként néhány: itt lesz a Fronius, a Kamleithner Budapest, a
Planning&Trading, a Siemens is.A kiállítók teljes listája elér-
hetõ a CONSTRUMA honlapján.

A világítástechnika, automatizálás és a megújuló energia,
épületgépészet témaköre az F pavilonban is megjelenik, a ki-
emelt témaA JÖVÕOTTHONA standján. A HUNGEXPO
célja ezzel a projekttel, hogy a látogatók számára bemutassa,
hogy a technika teljes mértékben a lakók szolgálatában áll, az

õ kényelmüket szolgálja, és az okosmegoldások egy lakásban
mára már nem feltétlenül csak a luxuskategóriájú házakban
elérhetõk. Mindezt a Lakberendezõk Országos Szövetsége
által tervezett skandináv stílusú enteriõrökben elhelyezve.

Világos, könnyen áttekinthetõ, élhetõ terek, természetes
anyagok találkozása a legkorszerûbb technológiákkal és
csúcsminõségû design termékekkel. A projekt a szakemberek
számára is kiváló alkalom, hogy áttekintést kapjanak a leg-
újabb trendekrõl, és szakmai tárlatvezetések keretében részle-
tes információkkal gazdagítsák ismereteiket.

CONSTRUMA csokor nyitvatartás:
április 11-15., naponta 9-18 óráig (vasárnap 17 óráig)

Bõvebb információ: www.construma.hu
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